



主办单位: 区委宣传部、区文明办  
承办单位: 区卫生健康局

# 最美西湖健康卫士

近年来,在大力推进“幸福西湖行动”过程中,我区涌现了一批爱岗敬业、倾情呵护群众健康、全心全意为群众服务的卫生健康工作者。他们用真情、真心服务百姓,践行了社会主义核心价值观。为发挥先进典型的示范引领作用,激励全区广大卫生健康工作者恪尽职守,乐于奉献,全心全意为人民群众健康服务,开创我区卫生健康工作新气象、新局面,根据区文明委“月月最美·德耀西湖”评选活动的统一部署,全区开展了“最美西湖健康卫士”评选活动,现将10名当选人员的基本情况公示如下。

## 陈文生

男,中共党员,现为浙江中医药大学附属第三医院医务部主任。



他一贯坚持“患者至上”,待病人如亲人,积极主动与患者及家属沟通,在20多年临床工作中未出现投诉及医疗纠纷的情况。他工作中不计较个人得失,在担任行政工作的同时毫无怨言地承担了医院急诊神经外科会诊及手术任务,在医院出现抢救任务时也都第一时间到达现场。他始终把医疗安全和患者的利益放在首位,在工作中不断提高医疗服务能力,历年医疗业务指标在中医药大学千分制考核中名列前茅,为四个院区医疗活动顺利运行发挥了重要作用。他曾荣获市卫生系统先进个人荣誉,担任省医学会多个分会委员。

## 付萍

女,中共党员,现任西湖区社会福利中心主任。



自2011年起始终坚守在养老护理岗位上,用自己的实际行动践行对老年事业的热爱。她本着“吃苦耐劳、无私奉献”的精神,在工作中不断充实和完善自己,结合护理工作实际,发挥自己的专业特长,逐渐摸索出一套照护失能失智老人的有效方法,让这类特殊老人在获得周到细致的生活照料、康复护理的同时,还得到心理和精神上的关心和关爱。在她的带领下,中心先后被评为省级先进示范养老机构、全国爱心护理工程建设基地、省市“敬老文明号”、市四星养老机构,成为国内知名的示范性养老机构。她曾获浙江“全国爱心护理”模范护士长的称号。

## 程华谊

男,中共党员,现任杭州口腔医院城西分院党总支书记。



他是中华口腔医学会修复专业委员会委员、浙江省医学会口腔修复专业委员会委员、浙江省医学会医学鉴定专家库成员和浙江省首批牙科美容主诊医师。在他的带领下,城西分院相继成立了工会、团支部,通过实施党工团一体化工作机制,以党建带工建、党建带团建,提高了员工队伍的整体素质,增强了团队合作精神和凝聚力,促进了医院的发展和稳定。作为从医34年的高年资副主任医师,他在业务上精益求精、兢兢业业、任劳任怨,努力为患者提供优质服务,获得患者和同事的好评,曾多次荣获区、院“优秀共产党员”的称号。

## 金长

男,中共党员,现任杭州古荡农贸市场书记、总经理,浙江省农贸市场专业委员会副会长。



作为农贸市场的负责人,他坚守市场16年,在农贸市场专业管理起到了排头兵作用。他也是城市卫生战线的宣传者和捍卫者,在他的带领下,古荡农贸市场被评为省卫生先进单位,市“打造国内最清洁城市示范点”、市全民健康生活方式行动示范点、市首批健康市场,去年从全市300多家各行业健康单位中脱颖而出,被评为全市“十佳健康单位”。他个人也获得多项荣誉,先后被评为全国“食品安全、诚信守望”十佳诚信使者、最美浙江人、市道德模范、区最美丽幸福人物、区行业领军人物。

## 张莉萍

女,民建会员,现任转塘街道文教体科、卫生计生科科长。



工作23年以来,她坚守在基层为民提供卫生健康服务,以真诚、细心、热情服务,赢得了群众的信任,得到了上级的肯定。她积极做好了登革热防控、走访计生失独家庭、关爱精神障碍困难家庭、关注社会心理健康人群等工作,在平凡的岗位上默默奉献。作为三届区政协委员,她深入基层调研,了解群众卫生、计生、居家养老等民生实事,及时地反映社情民意,为群众排忧解难。她先后被评为市十佳最美计生人、区最美计生人,多次被区政协评为优秀委员、反映社情民意先进个人。

## 熊美霞

女,现任翠苑街道社区卫生服务中心防保科科长。



她始终信守“将爱和奉献融入每一天工作”的信念,坚守在卫生防疫和公共卫生应急一线,先后参与处置大小传染病疫情300余起。特别是在登革热疫情防控、第十三届全国学生运动会公共卫生应急保障等重要任务中,坚强地承担起了主要组织者和核心成员作用,圆满完成了各项工作任务。她业务能力出众,曾多次代表单位参与市、区级各类技术比武和先进评比,先后获得市“最美接种医生”、市“千优健康卫士”等荣誉20余项,带领团队成功创建我区首批省级“五星级规范化接种门诊”、区中幅文明岗。

## 黄香龙

男,中共党员,现任三墩镇社区卫生服务中心儿科负责人。



他在儿科这个平凡的工作岗位上,一点一滴的奉献着自己的光和热,十多年来为辖区儿童健康保驾护航。他吃苦耐劳,日均接诊80多名患儿。为了让病人及早得到有效治疗,他占用了自己无数的休息时间;他细心负责,每天都坚持把病情偏重或复杂患儿的详细信息记录下来,及时回访指导,做到对患者负责,让家长放心;他刻苦钻研,在省级医学杂志上发表论文数篇。他曾多次被评为三墩镇社区卫生服务中心优秀员工,局先进个人和感动西湖卫生十佳美丽幸福人物等。

## 朱义雯

女,民盟成员,现任北山街道社区卫生服务中心综合业务科副科长、妇委会负责人。



她创新开展敬老服务项目,关心关爱老人,长期坚持上门提供志愿服务,运用心理学知识对社区特殊家庭提供的心理支持,增进老年人身心健康。她不光走进老人家里,更走进了老人心里。她积极探索健康管理新模式,开展慢性病自我管理小组活动,从需求出发设计活动内容,为居民搭建宣泄解压平台,深受居民欢迎。她注重学习钻研,课题被市卫健委立项。她曾获得街道十佳服务之星,街道社区卫生服务中心优秀护士、区民盟基层委员会优秀社会服务工作者等荣誉。

## 徐娜妮

女,医学硕士,现任西湖区疾病预防控制中心计划免疫科科长。



她精通预防接种知识,兢兢业业指导全区接种门诊工作。2018年以来外地疫苗事件频发,她带领团队积极有效应对,在第一时间向公众公布辖区疫苗接种情况,回应社会关切。安全规范是预防接种的底线,她深感任重道远,尽心尽责尽职,努力成为一名称职的健康守护者。她曾获市传染病疫情管理先进个人、省第三期基层复合型公共卫生骨干培训班优秀学员、区疾病预防控制中心成立十周年征文比赛二等奖、区疾病预防控制中心会议论文二等奖以及区疾控中心优秀职工等荣誉称号。

## 郑小强

男,中共党员,现任西湖区卫生监督所监督执法一科科长。



他带领科室成员通过辛勤工作,为辖区公共卫生状况提高默默贡献着力量。2018年圆满完成公共场所、饮用水卫生及爱国卫生工作近2000余家单位日常监督管理,组织出动监督员及协管员1400余人次,检查公共场所单位2251余家次。完成公共场所处罚180家次,病媒生物处罚6家次,二次供水处罚4家次。他积极参与“云栖大会”工作保障,国卫复评迎检等各项工作,科室监督执法工作位列全市前茅,多次获市所表扬。2018年他被评为市卫生计生监督“市级执法办案能手”,连续三年公务员考核优秀。

